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a=5

o=60°
y=80°"
ma=2

1 Felvesszik a7 5 egyséanyi a szakaszt

2. aramerdlegest szerkeztunk majd ramearjuk 2 egységnyi magassagot

3 megszerkezijik at ab vel parhuzamos dc oldal egyenesét

4 ab pontjabol széget szerkeztink, d egyenes és a ¢ egyenes metszéspontja a D pont
5B csicsban felmérjuk a 80 fok os szdget.




Matek orai készitmények

1lepes. c oldal megrajzolasa

c=5
A a B b=3 2 dés c cslcsba szogek megrajzolésa
g= 45° 3. d oldal hosszat ramérjik.
y=63° 4 parhuzamos éllitasa az A cslcsba
d b 5. trapez rajzolasa
C

1. @ oldal felvétele szakaszeszkozzel
2 ramérjnk a ¢ csicsba a szoget
3. d csucsbal korivezunk az arlo hosszaval e

4. ac csucsbol parhuzamost rajzolunkd [=
5 ab pontbol felmérjuk a ¢ oldal hosszat
B megrajzoljuk a trapat.

Mi az: hat laba van, mégis megbotlik?
- Lovasrendér.

Mi van a kisbarany fird6szobajaban?
- Barikad.



Matek orai készitmények

Ez egy hazi feladat volt

1.alap felvetele
2.2 szarral korzézés
3. ket kor metszéspontja
a=T 4 alappal parhuzamost veszink fel

ma=5 5.3 egyséqgnyi szaszt karzével lemérjuk, majd a g pontba helyezzik
felss alap =3 6.3 egységnyi kér és a parhuzamos vonal metszéspontja
jobb szar =4 T.megrajzoljuk a trapézt
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Két focista beszélget:
- Képzeld, a matektanar megbuktatta a fiamat!
- Es kapott érte sarga lapot?

K6zos torténelem-matek érettségi feladat:

- Hogyha Il. Andras 4 év alatt 13 torvényt adott ki,
akkor 22 év alatt 42 torvényt hanyadik Béla adott

ki?
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Matek orai készitmények

Morickat megkérdezi a matektanar:

- Hogyan osztanal el 15 barackot 7 gyerek
kozt?

- Lekvart f6znék beldle!




Matek orai készitmények

Gondjai vannak a matematikaval?

Hivja fel az alabbi telefonszamot, és segitlink!
3*2-372*10 - (sin[R]/cos(180-R))*8 - (d*sin[R]*-2)*2.5 -
[(10x)(In(13e))]-[sin(xy)/2.362x] - (sin(arc.
ctg.(2cos[R]/2sin[R])))*4

A hivas ara csak:

(7*sin[R])A(4.6*5)+(12cos[R])*1072 Ft + AFA

1 Félvesszuk az alapot

c ]
2 Merbleges az alapra L —
atléi: e=8 3 magassag . h
d b f=7 4 Péarhuzamos az alappal
5. Atlo !
B 6. Trapét megrajzolasa i
a
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Nincs is szlikség szamologépre

I Dolgozatokndl
50

Inkabb hasznaljunk szamologépet,
legylink biztosak benne..

by: Széki Csenge 7.a



